

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 27 iunie 2019 în sedinta ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, judetul Suceava, care a fost convocată prin dispozitia primarului nr. 33 din 21 iunie 2019 la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenti.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. Domnul primar prezintă ordinea de zi și o supune spre aprobare. În urma votului, ordinea de zi a ședinței a fost aprobată în unanimitate în forma prezentată.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și domnul presedinte de sedintă Popescul Petru, ales pentru o perioada de trei luni, conform legii administratiei publice locale, dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței din data de 30 mai 2019. Domnul secretar prezintă procesul verbal și îl supune spre aprobare. În urma votului procesul verbal a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea art. 1, pct. 7 din Hotararea Consiliului local nr. 15 din 16 aprilie 2019.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate si domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar explică domnilor consilieri că în urma unei adrese primite de la Ocolul Marginea ni s-a comunicat că este necesară modificarea pretului la lemnul de fag pentru chereștea, pret aprobat prin hotărârea nr. 15/16.04.2019, motiv pentru care s-a inițiat prezentul proiect de hotărâre.

Domnii consilieri au fost de acord cu propunerea primarului din proiectul de hotărâre și în urma supunerii la vot s-a aprobat în unanimitate.

Întrucât ordinea de zi a fost dezbătută și nu au fost alte discutii, domnul președinte de sedință multumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința. Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Popescul Petru



Secretarul comunei,

Gheorghe Popescu